iP5 Nella figura, AB & un diametro della circonferenza

di centro O e la corda CD é parallela ad AB. Esprimi, in A 6D - 20 4‘&0&; dm%’@’

funzione dell’ampiezza « (in gradi) dell’angolo ABD,le
ampiezze degli angoli AOD, OCD e DH C, giustificando ol et i ﬁ
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B Realta e modelli

(/1] Tre amici giocano con una palla. Luca & al centro, mentre Marco e Federico sono
- disposti attorno a lui a cinque metri di distanza. Luca vede Marco e Federico sotto un
- angolo di circa 80° (vedi figura). Lucia vuole unirsi al gioco e deve disporsi anch’essa a
' 5m di distanza da Luca. Lucia si pone in un punto da cui vede Marco e Federico sotto
un angolo di circa 30°. Perché Lucia non puo essere alla giusta distanza da Luca? Per
- porsi alla giusta distanza deve avvicinarsi o allontanarsi da Luca?
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[Ff] Determina le ampiezze dei tre angoli o, 3,7 in figura (o & q 8
I'angolo formato dalle due lancette dell’orologio quando sono le _ v ,ann. 6°



